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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da 93ª reunião ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia
(ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do Mucuri -
Teófilo Otoni - MG.

Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de maio de 2022, na sala de reunião
virtual da plataforma Google Meet, o diretor do ICET,  Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à nonagésima
terceira reunião ordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Elton Santos
Franco, vice-diretor do ICET; Rafael Genaro, coordenador do curso de Ciência e Tecnologia - BCT; Daniel
Moraes Santos, coordenador do curso de Engenharia Civil; Francisco César Dalmo, coordenador do curso
de Engenharia Hídrica; Antônio Jorge de Lima Gomes, coordenador do Programa de Pós-graduação em
Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Weversson Dalmaso Sellin, coordenador  do Mestrado
Profissional em Matemática em Rede Nacional (PROFMAT); Thomás Lima de Resende e Rafael Alvarenga
Almeida, representante  dos docentes; Thiago Freire Alves Ferreira e Fausto Cyrano de
Oliveira,    representante  dos servidores técnico-administrativos.  1. ABERTURA: Cumprimentando os
presentes, o presidente da Congregação colocou em votação a aprovação da ata da 92ª reunião ordinária,
realizada em 04/05/2022 -  aprovada  por unanimidade. Aprovação da  ata  da  reunião extraordinária,
realizada em 11/05/2022 - aprovada  com 7 votos favoráveis e 1 abstenção.  2.  HOMOLOGAR: 2.1
-  Afastamento do docente  Luiz Henrique Aparecido Silvestre para participação de   Programa de Pós-
Graduação em Administração, nível doutorado  - aprovado por unanimidade.  2.2 -  Despacho de
aprovação e encaminhamento ao CONGRAD da solicitação de entrada direta nos cursos das Engenharias
do ICET  - aprovado por unanimidade.  3. APROVAÇÃO DA PAUTA: aprovada  por unanimidade. 4.
ASSUNTOS DA PAUTA: 4.1 -  Registro de Encargos Docentes 2021/2 - conforme decidido em reunião
anterior da congregação, será encaminhado aos órgãos competentes para publicação no site e junto ao
documento os nomes dos docentes que entregaram o encargo docente com atraso  -  aprovado por
unanimidade. 5. OUTROS ASSUNTOS: 5.1 - Entrega do projeto pedagógico do curso de Engenharia de
Produção  -  Foi decidido pela Congregação, solicitar ao curso de Engenharia de Produção o PPC para
entregar no prazo máximo de 21 dias, frisando que tenha atendimento exclusivo à demanda, deixando
outras atividades para serem desempenhadas depois, inclusive atividades de ensino, por ser uma
demanda de urgência e que envolve todo o ICET.  5.2 - Obra dos laboratórios de engenharia -    O
Presidente da Congregação informou  que a obra dos laboratórios das Engenharias continuam em
andamento, seguindo o cronograma. 5.3 - Informa que os trabalhos da Comissão da criação do curso de
Engenharia de Gemas e Joias já esta chegando na etapa final. 5.4 - Informa que amanhã será a colação de
grau do ICET. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida
e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor(a) - eventual, em
23/06/2022, às 10:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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